


- / Hp3blBaeTcs

MHO)K CTBO ﬁ@l&g@HMM gemaeMblx

,Zl,pplfI‘I/IM U 061)e MHIAIQT HO

36IBAETCH MHOXECT O [1ap
CKOOKOU. I'IOPSIAOK YPaBHEHI HE

irpal §baYAOBNETBOPSIOLLNX

HaHpI/Il‘K@MOMy YPAaBHEHUIO.
5x+3y=7

x+y=89 2x+3y=1
x-y=11



Cucrema IByX YpaBHCHHH,
M3 KOTOPBIX OAHO IIEPBOM CTEIICHH,

a JIPyro€ BTOPOH.

Cucmema ypagHeHuUU suoa:

| X + y - d ‘VpaBHeHme NepBON CTEMNEHU
Xy = b. ‘S/paBHeHme BTOPOW CTENEHMU



NMycTb AaHa cuctema: A <

XAy FX+3Y =1
-3

Bocnonb3yemca cnocobom
NoACTAHOBKW
Bblpa3nM N3 BTOPOro ypaBHEHUS .



Torma ypaBHeHMNe 2-u
CTeIleHM IIOCJIe IIOINCTAaHOBKM
maeT ypaBHeHMe C OOHMM
HeMBBEeCTHIM X:

X 4% X RAS(PX-1)=1
2X -1 =Y




Pellaem ypaBHeHue
X 4(2X-1)+X +
3( Zx_xj—)w}-1)2+x+3 2x-1)=1

Y4 (dx%4x+1) +x+6x -3 =1
x—16x% 16x -4 +x+6x-3-1=0
-15x2+ 23x — 8 =0; 15x>=-23x+8 =0




X4

X, =

15x-23x+8=0

ND =\23-4x15x8 =19 =7
23+ 7

= 30 =7
23 -7



[locne 3Ttoro n3

yYpaBHEHUS Y =2X — 1
Haxo4UM:

Yy =2%-1 =1

y=2%/151=1/15



Takum oOpa3zom, 1aHHasA
CHCTEMA UMeeT JIBe Maphbl
pelIeHUM:

1).7(1:1, )/1:1,'
2) X:=8/15 , y. = 1/15

OtBeT: (1; 1) ;(8/15; 1/15)



CucreMa IByX YpaBHCHHM,
M3 KOTOPBIX KaXI0€
BTOPOH CTEIICHH.

x+y =a
xYy=>b

[Tpumep:



Ecrub#0,Tonx70 n y#0.
[ToO3TOMY Mbl MOXXEM, He
HapyLlas paBHOCUITbHOCTW
ypaBHEHUW, pa3nenntb obe
4acTuM BTOPOro U3 HUX Ha X:

rX2+y2=
xXy=>b

<=> «

x?+(biIx)?=a

y = blx



w IVIEIE R wWiiIWNVILS W W IiAS B PWE R B @A

, IonNy4nm
paBHOCUIIbHOE
ypaBHeHMe:

x+ b= ax? 1. e.
x'— ax’+ b= 0.
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370 PELIATh CHCTENY YpaBHeHH

x* +y =
XY=



[Tocinpoum G00HOUKOOPAUHAMHOU

naockocmu 2paguku pyHkyuu

(X2+y2=25 (X2+y2=25

<=> g

Xey=12 y=12/x




N3 pucyHka BUAHO, 4YTO 3HadYeHUsI KOpHeM
caeayromiie:
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x> + yIEQSocob
; );c_x.ly;;ag@.yfgg,__cmm

YMHOXNUM BTOpPOE YypaBHEHWME Ha 2 W CHadana
CITOXXUM C MEpBbIM, a 3aTeM BblMTEM U3 MNEPBOrO.
[ony4ynm:

' +2xp+y’ =25+24, (x+y) =49,

<=2

X -2xy+y =25-24; \(x—y)zzl.




3agada cBOOUTCH K cucteme
NIMHENHbIX YPaBHEHUWU C ABYMS
HEen3BEeCTHbIMW:

_!x+y=7,

\x—y:L
x+y=-7,

(

e

x+ﬂ:7, :
X )=

x—y‘: ; <=> 5

.

x—y=all
x+y=-7,

X =y



r

, lpymensa K nonyYeHHbIM
XndTdiam freron cnoxeHus (T.e.

CIRPBALNPKIM STV YPABHEHNS,

Aalriee BblMTEM U3 MNEPBDLIX —

y=L
x+y=-7,

CVT%EW 43): (3 bll%g

|

2y =6;

2x =—6,
2y = <
2x-="0"
{2y==8;
2x = =8,
2y =-6,

{

5(34); (45-3)

<




PENIATh CUCTEMY YPABHCHHM:

x°+ pia=1
y = x S0



[locTponm B oagHOM Koop.qMHaTHQD'l
NNodkGETa EPA ARV Oy HKBAN L )
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OTreT:

(2;-3); (-2;-3); (3;2); (-3;2)



